



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Офицеры следственного управления СК России по Карачаево-Черкесской Республике оказали помощь многодетной семье



В октябре 2020 года на прием к руководителю следственного управления Щепкину Н.В. обратилась жительница республики, рассказав о социальных проблемах ее семьи. Она является многодетной матерью, одна воспитывает четырех детей, самый младший из которых имеет заболевания, связанные с опорно-двигательным аппаратом.

В беседе с матерью выяснено, что на сегодняшний день ее малолетнему сыну требуется специальная ортопедическая обувь, а также получение медицинской помощи.

По инициативе руководителя следственного управления Щепкина Н.В. в Министерство здравоохранения КЧР направлен запрос об оказании содействия в прохождении обследования, получения необходимого лечения и дальнейшей реабилитации ребенка. Кроме того, сотрудниками следственного управления для него приобретена специальная ортопедическая



обувь.

Многодетная мать искренне поблагодарила сотрудников следственного управления за оказанное внимание и своевременную помощь. В свою очередь офицеры пожелали ей и ее детям здоровья и благополучия.

Сотрудники следственного управления и в дальнейшем намерены на постоянной основе оказывать помощь и поддержку многодетным семьям, а также всем кто в ней нуждается.

Изображения



13 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1515057>